
Gemiddeld rapportcijfer
veiligheidsgevoel:

In totaal hebben 2.945 inwoners van 16 jaar 
en ouder deelgenomen aan het onderzoek. 
Hiervan is 54% man en 43% vrouw. 

Onderzoeksperiode: februari - maart 2025

VEILIGHEIDSBELEVING, MELDINGSBEREIDHEID 
EN MELDBEHOEFTE VAN INWONERS IN 
NOORD-LIMBURG.

70% kent de campagne ‘Kijk niet weg’

30% kent het ACT! Interventieteam

Verdachte situaties die het afgelopen jaar het meest zijn opgemerkt 
in de eigen buurt:

1. Dealen/verkopen 
van drugs

2. Bedrijven waar (bijna) nooit een klant 
komt, maar die wel blijven bestaan

Verdachte situaties in de buurt 
maakt respondenten vooral: Boos
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81% kent Meld Misdaad Anoniem



Wat respondenten nodig hebben om (signalen van) 
criminaliteit /ondermijning (vaker) te melden bij instanties: 

?

Volledige 
anonimiteit 

Terugkoppeling 
en actie

Combinatie is lastig

Gemakkelijk en 
laagdrempeling 

melden

Zou in de toekomst meer informatie willen ontvangen 
over hoe men georganiseerde criminaliteit / ondermijning 
in de buurt herkent en kan melden.66%

Wil het liefst informatie 
ontvangen via: 

2. Social Media 
(50%)

NEWS

1. Folders of brieven
die huis-aan-huis worden bezorgd (64%)

41%
Heeft nog nooit een verdachte 
situatie gemeld

1.953
Inwoners hebben wel eens een verdachte 
situatie ervaren in hun buurt

57%

In het geval zij een verdachte situatie 
zouden zien, melden zij het bij:

992
Inwoners hebben nog nooit een verdachte 
situatie ervaren in hun buurt

zegt Meld Misdaad Anoniem

54% zegt de Politie

14% zegt de gemeente

!

Belangrijkste redenen om een verdachte situatie niet te melden: 

2. Er wordt niets met de melding gedaan
(24%)

1. Te weinig bewijs
(38%)

+
zegt niet te melden6%


